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Άσκηση 1 

Να γίλεη πξόγξακκα ζε Java γηα ηνλ ππνινγηζκό ησλ πξαγκαηηθώλ ηηκώλ κίαο 

εμίζσζεο δεπηέξνπ βαζκνύ ηεο κνξθήο: 

             

ρξεζηκνπνηώλαο ηνλ γλσζηό ηύπν:    
   √      

  
 

Άσκηση 2 

Δίλνληαη 3 αθέξαηνη αξηζκνί x, y, z. Να γίλεη πξόγξακκα ζε Java, ην νπνίν ζα ηνπο 

ηνπνζεηεί ζε αύμνπζα ζεηξά.  

Άσκηση 3 

Να γξαθηεί έλα πξόγξακκα ζε Java, ην νπνίν λα παξάγεη έλαλ ηπραίν αξηζκό από ην 

1 έσο θαη ην 7 θαη αλάινγα λα ηππώλεη ηελ αληίζηνηρε εκέξα ηεο εβδνκάδαο. 

Άσκηση 4 

Έζησ όηη έρνπκε κία ηπραία εκθάληζε ελόο αξηζκνύ από 1 έσο  θαη 5. Γηα ηηο ηηκέο 1 

θαη 5 ζέινπκε λα ηππώλνληαη ζηελ νζόλε ηα ρξώκαηα καύξην θαη άζπξν αληίζηνηρα, 

ελώ γηα ηηο ηηκέο 2,3,4 λα ηππώλνληαη ηα ηξία βαζηθά ρξώκαηα, δειαδή θόθθηλν, 

πξάζηλν θαη κπιέ.  

Άσκηση 5 

Να γίλεη έλα πξόγξακκα ζε Java ην νπνίν λα ηππώλεη ηα απνηειέζκαηα ηεο 

πξνπαίδεηαο ηνπ πνιιαπιαζηακνύ. 
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Άσκηση 6 

Να γίλεη πξόγξακκα ην νπνί ν δεκηνπξγεί πέληε εμάδεο ηπραίσλ αξηζκώλ ηνπ ΛΟΤΤΟ 

δηαθνξεηηθέο κεηαμύ ηνπο. (Σεκείσζε: Σην ΛΟΤΤΟ θιεξώλνληαη έμη ηπραίνη αξζκνί 

από 1 έσο θαη 49). 

Άσκηση 7 

Δεκηνπξγήζηε έλα πξόγξακκα ζε Java κε ην νπνίν ζα ππνινγίζεηε πξνζεγγηζηηθά ηελ 

ηηκή ηνπ  , βάζε ηεο παξαθάησ άπεηξεο ζεηξάο: 

    
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

  
      

Σε θάζε βήκα ηεο επαλάιεςεο εκθαλίζηε ηελ ηηκή ηνπ  . 

 

Άσκηση 8 

Να θαηαζθεπάζεηε έλα πξόγξακκα ζε Java πνπ λα ζρεδηάδεη έλα παξαιιειόγξακκα 

n γξακκώλ θαη m ζηειώλ ρξεζηκνπνηώληαο αζηεξίζθνπο *. Γηα παξάδεηγκα εάλ n = 3 

θαη m = 2, ηόηε λα εθηππώλεη: 

** 

** 

** 

Άσκηση 9 

Να γίλεη πξόγξακκα ζε Java πνπ λα ππνινγίδεη ην άζξνηζκα: 

S = 1+2+3+5+6+7+9+10 

Άσκηση 10 

Να δεκηνπξγήζεηε έλα πξόγξακκα ζε Java ην νπνίν ζα δεηά από ην ρξήζηε δύν 

αξηζκνύο  a, b, κεγαιύηεξνπο από 1000 θαη ζα ππνινγίδεη ην πιήζνο ησλ πξώησλ 

αξηζκώλ πνπ βξίζθνληαη αλάκεζά ηνπο (ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ θαη ησλ a,b).  Επίζεο 

λα ηνπο εκθαλίδεη ζηελ νζόλε. (Σεκείσζε: Να γίλεη θαηάιιεινο έιεγρνο ώζηε ην 

πξόγξακκα λα εθηειείηαη κόλν εάλ a>b. Σε δηαθνξεηηθή πεξίπησζε λα εθηειείηαη 

πάιη από ηελ αξρή γηα άιιν δεύγνο a,b).  

 


